

Le Ciel 2 正誤表

【教科書】

	誤	⇒	正
p.36 (練習 3 の 1)			
	les Resto du Cœur	⇒	les Restos du Cœur
p.39 (ページ下、練習しましょう！)			
	所有形容詞	⇒	所有代名詞
p.45 (Leçons 7~9 のまとめ コミュニケーション問題、3 の 4 行目)			
	(...), je l'aurais présentée	⇒	(...), je l'aurais présenté
p.45 (Leçons 7~9 のまとめ コミュニケーション問題、3 の 4~5 行目)			
	(...), je n'ai pas pu la trouver.	⇒	(...), je n'ai pas pu le trouver.
p.45 (Leçons 7~9 のまとめ コミュニケーション問題、3 の 5 行目)			
	J'ai dû la perdre en chemin.	⇒	J'ai dû le perdre en chemin.

【コミュニケーション練習問題集】

	誤	⇒	正
p.17 (練習 4.4.の語彙)			
	ナイロン製[de nylon]	⇒	ナイロン製[en nylon]
p.21 (練習 3 のリスト)			
	<i>être en train de faire l'addition quand</i>	⇒	<i>être en train de régler l'addition quand</i>